Erratum:

In the reply to referee 1, there was an error.

In page 6, in the comment (ii), we wrote "The emissivity we used comes from a climatology of **AIRS** emissivity." instead of " The emissivity we used comes from a climatology of **MODIS** emissivity."